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Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal da Estância Turística de Joanópolis
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Indicação nº 79/2023




Geiza Mirela Costa e Wellington Aparecido da Cunha, Vereadores em exercício nesta Casa Legislativa, usando de suas atribuições legais, indicam que haja contratação de, pelo menos, um segurança para cada escola e para cada creche do município, e que sejam construídas guaritas para controle de acesso dos estudantes e demais visitantes.
Indicam, que seja determinado expressamente pelo Poder Executivo, que todas as escolas municipais e creches permaneçam com os portões fechados, após a entrada e saída dos alunos, que haja instalação de câmeras e interfones para o atendimento e triagem de pessoas que se apresentam fora do horário de entrada e saída das escolas e creches, a instalação de trancas nos portões, o aumento da altura dos muros das escolas e creches e a instalação de alarmes.
Aproveitando o ensejo da presente, indicam que seja aumentada a largura do portão da Escola Vicente Camargo Fonseca, visto que não possui acessibilidade para atendimentos de urgência e emergência por ambulâncias. 


J U S T I F I C A T I V A 


Cuida-se da função fiscalizadora do Poder Legislativo Municipal. É com imensa tristeza que se constatam as notícias e fatos que vem ocorrendo dia a dia, principalmente no último mês, relacionados ao massacre de crianças enquanto estão em período de aula. A intenção destes Vereadores é que o Poder Executivo tome as medidas necessárias e cabíveis para intensificar a seguranças das crianças e adolescentes nas escolas do Município de Joanópolis.

Demais explicações serão desenvolvidas em plenário.

Joanópolis, 11 de abril de 2023.



Geiza Mirela Costa
Vereadora




Wellington Aparecido da Cunha
Vereador
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