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Câmara Municipal da Estância Turística de Joanópolis

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Joanópolis.

Moção nº 38/2022
Geiza Mirela Costa e Michael Henrique Custódio Pinto, Vereadores em exercício junto a esta r. Casa Legislativa, usando de suas faculdades regimentais, apresentam Moção de Congratulações e Aplausos ao Senhor Daniel Augusto de Aguiar Costa, Secretário Municipal de Desenvolvimento Turístico, Econômico, Esportes, Cultura e Lazer, em face do empenho demonstrado para que o evento “Domingrau dos Amigos” acontecesse.

O evento foi realizado no último dia 11 de dezembro e o Secretário desde o início se mostrou disposto, sempre preocupado para que tudo ocorresse bem. 
Parabenizo igualmente os Senhores Silvio Lima, Claudio Donizete Barroso e Leandro Aparecido Emídio da Silva, da Defesa Civil, por prestarem todo apoio ao evento.
A Câmara Municipal sempre enaltece as pessoas que de alguma forma se destacam positivamente em nossa comunidade e, por estas razões, os homenageados merecem o reconhecimento desta Casa de Leis.

Assim, requerem, após discutida, votada e aprovada, seja a presente Moção encaminhada, mediante ofício, aos homenageados.

Joanópolis, 13 de dezembro de 2022.

Geiza Mirela Costa

(Geiza do Carneiro)
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