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Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal da Estância Turística de Joanópolis
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Indicação nº 83/2023




Geiza Mirela Costa e Wellington Aparecido da Cunha, Vereadores em exercício nesta Casa Legislativa, usando de suas atribuições legais, indicam que haja a contratação de profissionais da área de psicologia, por meio de concurso público, para acompanhar e dar segmento aos trabalhos realizados pela psicopedagoga nas escolas municipais, sendo necessária a contratação de um(a) psicólogo(a) para cada escola municipal, sendo prioridade o atendimento de crianças e adolescentes que iniciam determinados tratamentos nas escolas, mas precisam de continuidade na psicologia clínica.


J U S T I F I C A T I V A 


Cuida-se de função fiscalizadora do Poder Legislativo. Foi observado por estes Vereadores o excelente trabalho que vem sendo realizados nas escolas municipais no que tange ao atendimento de crianças e adolescentes por psicopedagogos (as), em visita no dia 06/04/2023 a todas as escolas da rede municipal. Em conversa com as diretoras, vice-diretoras e coordenadoras, foi relatado a falta de um profissional na área de psicologia para atendimento clínico dos alunos.

Alguns casos específicos precisam de acompanhamento da psicologia clínica, para continuidade dos tratamentos identificados pelos pedagogos e psicopedagoga. Há suspeita de casos como depressão, ansiedade, baixa estima, entre outros, que foram relatados por estes profissionais, mas que ficam impedidos de dar seguimento aos tratamentos, pois não podem atuar de forma clínica e os alunos que estão sofrendo não estão recebendo o tratamento adequado. 

Sendo assim, o que se indica é a contratação de mais um profissional da psicologia PARA CADA ESCOLA, com prioridade para a ESCOLA VICENTE CAMARGO FONSECA, que possa acompanhar com EXCLUSIVIDADE em sua agenda, o atendimento de crianças e adolescentes encaminhados pelas escolas municipais e que já tenham iniciado tratamento/acompanhamento com as psicopedagogas, de forma individualizada.

Sabe-se que a rede de ensino municipal conta com uma psicopedagoga, que atende com exclusividade as escolas municipais, mas seu trabalho é limitado, uma vez identificados transtornos diversos esta não pode tratá-los nem os diagnosticar, perfazendo a necessidade da presente indicação. 

Tendo em vista, ainda, os recentes ataques que ocorreram nas últimas semanas em escolas pelo Brasil, levando em conta o histórico de massacres envolvendo alunos nos últimos anos, alerta-nos a necessidade de suma importância que é cuidar da saúde mental das crianças e adolescentes.

Demais explicações serão desenvolvidas em plenário.

Joanópolis, 11 de abril de 2023.



Geiza Mirela Costa
Vereadora




Wellington Aparecido da Cunha
Vereador
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